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Η εορτή του Αγίου Πολυκάρπου και Χειροτονία 
Πρεσβυτέρου στη Νάξο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Με κάθε λαμπρότητα η γραφική Νάξος πανηγύρισε την 
Κυριακή της Απόκρεω, τον Ιδρυτή της τοπικής Εκκλησίας της, 
τον Ιερομάρτυρα Άγιο Πολύκαρπο Επίσκοπο Σμύρνης.

Στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Ζωοδόχου Πηγής τελέσθηκε ο Όρθρος, η 
Πανηγυρική Δισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, αλλά και η εις Πρεσβύτερον 
Χειροτονία του Διακόνου της Ιεράς Μητροπόλεως π. Παναγιώτη Σιαχάμη.

Του Όρθρου και της Θείας Λειτουργίας προέστη ο Σεβ. Μητροπολίτης 
Παροναξίας κ. Καλλίνικος, συλλειτουργούντος του Θεοφιλ. Επισκόπου 
Κεράμων κ. Βαρθολομαίου.
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Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης, 
προέβη στην εις Πρεσβύτερον Χειροτονία του Διακόνου του π. Παναγιώτη Σιαχάμη.

Ο χειροτονηθείς στην σύντομη ομιλία του αναφέρθηκε στην σημασία της 
Ιερωσύνης, όπως αποτυπώνεται σε κείμενα των Πατέρων της Εκκλησίας και 
επικεντρώθηκε στις προκλήσεις της Ιερωσύνης στο σύγχρονο κόσμο, ο οποίος 



όπως ανέφερε, σταδιακά αποξενώνεται από την πίστη των πατέρων. Συνάμα, 
τόνισε ότι η εκκοσμίκευση και ο υλισμός αποτελούν γνωρίσματα της σύγχρονης 
πραγματικότητας τα οποία καλείται ο κληρικός να αντιμετωπίσει.

Ακολούθως ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολιτη κ. Καλλίνικο για την 
πατρική αγάπη και στοργή του προς το πρόσωπό του, κάνοντας μνεία στο 
διάστημα που υπηρέτησε τον Επίσκοπο και την Τοπική Εκκλησία.

Στην αντιφώνησή του ο Σεβασμιώτατος παρότρυνε το νέο Πρεσβύτερο στην 
διακονία του να αγαπά, να θυσιάζεται και να προσφέρεται για το ποίμνιο του 
εμπνεόμενος από τα γνωρίσματα του εορταζομένου Αγίου Πολυκάρπου. Επίσης, 
αναφέρθηκε στις αρετές του π. Παναγιώτη, ευχόμενος να τις πολλαπλασιάσει για 
το καλό της ψυχής του, αλλά και για το καλό της τοπικής Εκκλησίας.

Στην Θεία Λειτουργία παρεβρέθηκαν οι Δημοτικές Αρχές του νησιού με επικεφαλής 
τον Δήμαρχο της Νάξου καθώς και πλήθος πιστών για να συμμετάσχει στην 
Πανήγυρη αλλά και να ευχηθούν στον νεοχειροτονηθέντα Πρεσβύτερο τα δέοντα.






























